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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA
CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO EN PLENO DE
ABIA DE LAS TORRES, EL DIA 11 DE MARZO DE 2013.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial siendo las 19:00 horas

del día 11 de marzo de 2013, se reúnen en primera convocatoria, previa

citación cursada al efecto, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Juan José

Sánchez Gutiérrez, asistido del Secretario de esta Corporación D. Raúl Montes

Treceño, los Concejales que a continuación se expresan:

Sr. Alcalde:
D. Juan José Sánchez Gutiérrez (PP).

Sres. Concejales:
D. Alberto Abad Abia (PP).

D. Gregorio Alcalde Plaza (PP).

D. Raúl García Sánchez (PP).

Dñª. Sonia Ana Domínguez Blanco (PSOE)/ Ausencia.

Sr. Secretario-Interventor
D. Raúl Montes Treceño.

Declarada abierta la sesión por la Presidencia,  se paso a tratar y

examinar los puntos que componen el Orden del Día, sobre los que recayeron

los siguientes acuerdos:

1. LECTURA Y APROBACION, EN SU CASO, DEL ACTA SESION
ANTERIOR, SESIÓN ORDINARIA 4 FEBRERO 2013.

Dada cuenta del acta de la sesión anterior, correspondiente al día 4 de

febrero de 2013 y preguntado por la Presidencia si algún corporativo tiene que

hacer alguna observación a la misma y no formulándose ninguna se acuerda

su aprobación, UNANIMIDAD de los 4 miembros presentes, de los 5 que por
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derecho componen la Corporación Municipal del Ayuntamiento de Abia de las

Torres, en los propios términos en los que aparece redactada.

2. APROBACIÓN PROYECTO TECNICO Y SOLICITUD DELEGACIÓN
OBRA PLANES PROVINCIALES 2013, DENOMINADA OBRA
138/13 OD “RENOVACIÓN RED DE SANEAMIENTO Y
ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE C/ ANTIGUA” EN ABIA
DE LAS TORRES.

Vista una comunicación de la Excma. Diputación Provincial de Palencia,

relacionada con la Obra Nº. 138/13 OD denominada RENOVACIÓN RED

SANEAMIENTO Y ABASTECIMIENTO AGUA POTABLE C/ ANTIGUA/

AYUNTAMIENTO ABIA DE LAS TORRES, solicitando la documentación

necesaria para la contratación de la misma, de acuerdo con lo dispuesto en el

Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el

texto refundido de la Ley de Contratos del Sector Público y en el Real Decreto

Legislativo 781/86, de 18 de abril, por el que se aprueba el Texto refundido de

las disposiciones legales vigentes en materia de Régimen Local, acuerda por

UNANIMIDAD de los 4 miembros presentes, de los 5 que por derecho

componen la Corporación Municipal del Ayuntamiento de Abia de las Torres:

1. Aprobar el Proyecto Técnico de la obra redactado por el Arquitecto D.

Francisco López Cristóbal (Nº. Coleg. 12.907) con un presupuesto total (IVA

incluido), de 19.306 €uros, financiado por el Ayuntamiento con la cantidad de

5.791,80 €uros.

2. Poner a disposición de la Diputación Provincial y contratista que fuere

designado, todos los terrenos, elementos, derechos y autorizaciones

necesarias y que se encuentran disponibles para la adjudicación y ejecución de

la obra.

3. Solicitar la Delegación de la Ejecución y la Dirección de la Obra nº

138/13 OD denominada RENOVACIÓN RED SANEAMIENTO Y
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ABASTECIMIENTO AGUA POTABLE C/ ANTIGUA/ AYUNTAMIENTO ABIA

DE LAS TORRES, para que la ejecución de la misma pueda ser coordinada

con varias obras municipales que afectan a la zona de referencia.

Y no habiendo más asuntos que de los que tratar en el orden del día, por

la presidencia se procede a levantar la sesión siendo las 19:30 horas del

presente; de todo lo cual se extiende la presente Acta de la que como

Secretario certifico.

Vº Bº

El Alcalde El Secretario

Fdo.: Juan José Sánchez Gutiérrez Fdo.: Raúl Montes Treceño


